Základní škola a Mateřská škola, Senohraby, okres Praha – východ

Vás srdečně zve k zápisu do 1. třídy



Zápis se koná 18. 4. 2018 od 13:30 hodin v budově Základní školy Senohraby

K zápisu se dostaví děti narozené od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012.

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad - pro odklad je potřeba vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře.
[bookmark: _GoBack](Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku - 2018/2019, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.)
(Zákon č. 561/2004 Sb., školský zákon, § 36 Povinnost školní docházky, § 37 Odklad povinné školní docházky.)

S sebou, prosím, rodný list a kartičku pojištěnce dítěte, přezutí, OP rodičů, v případě žádosti o odklad nutné doložit vyšetření pedagogicko-psychologické poradny a vyšetření od dětského lékaře.
V době zápisu je možno prohlédnout si celou školu.
Formuláře k zápisu k dispozici na webových stránkách školy:www.zssenohraby.cz

V případě, že se nebudete moci dostavit v daném termínu, nebo Vám ohledně zápisu nebude něco jasné, prosím, neprodleně se telefonicky spojte s vedením školy.

V Senohrabech 8. 2. 2018                                      Mgr.  Šárka Hájková Heřmánková                                           
                                                                               ředitelka školy

