Celoškolní projekt „Učíme se o dějinách zblízka“
V hodinách prvouky a vlastivědy mají být děti seznámeny s novodobou historií. Jak to ale udělat, aby nešlo jen o „suchá“ fakta a nicneříkající letopočty? Jak v dětech nenásilně pěstovat úctu ke stáří? Jak zařídit, aby z paměti nevymizely vzpomínky na naše předky, díky kterým tu jsme?
Letos si vyzkoušíme uchopit toto téma trochu jinak a zblízka. Děti budou pátrat v rodinných archivech, hledat dobové fotky, zkusí od svých rodin zapůjčit historické předměty, ptát se svých babiček a dědečků…a tak s pomocí rodičů a učitelů oživit nedávno minulé časy. 
Každá třída bude mít své téma, které také po svém zpracuje a pojme – na začátku března se pak sejdeme na společném setkání, kde si výsledky své práce předvedeme. Můžeme se tak těšit na fotografie, výstavky dobových dokumentů a věcí, obrázky, prezentace, portfolia, scénky, písničky…
Již během sbírání materiálů, doufejme, také přivítáme některé místní i přespolní pamětníky ve škole – kdo byste chtěli nejen svým dětem přijít povyprávět o minulosti, prosím ozvěte se třídním učitelům. Rádi zorganizujeme besedu, promítání či jiné setkání.
A jak jsme si historii „rozdělili“?
1. třída: Jak to vypadalo ve škole, když do ní chodili moji rodiče?
2. třída: Život a škola za doby mých prarodičů
3. třída: První republika a moji předkové
4. třída: Jak zasáhla 1. světová válka do života mých předků?
5. třída: Moderní dějiny aneb moje rodina ve 2. světové válce a za komunismu
Zkusíme se také vžít i do jednotlivých etap vývoje každého lidského života v miniprojektu „Týden o člověku“ 8. – 12. ledna. 
V pondělí přijdeme do školy oblečení a vybavení jako miminka, v úterý z nás budou „normální“ školáci, ve středu si užijeme puberťácký den, čtvrtek bude patřit dospělákům a v pátek si prožijeme v kůži stařenek a stařečků.
[bookmark: _GoBack]Zvládneme vůbec takovouto celotýdenní akci? Raději si to předem vyzkoušíme při „Barevných dnech“ (21. – 24. 11.) V listopadu si už moc barev neužijeme a tak zkusíme v úterý přijít všichni v modré, ve středu v červené, ve čtvrtek v zelené a v pátek ve žluté. Určitě se nám podaří nějak kreativně zapojit barvy nejen do oblečení…
Už se těšíme na společná setkávání napříč ročníky!
